

葡萄王生技的人權政策

尊重人權

尊重人權是葡萄王生技的基本價值觀。我們根據聯合國《企業與人權指導原則》，在與員工、供應商和商業夥伴的關係中尊重並促進人權。我們的目標是幫助改善業務所在社區的人權狀況。本政策在台灣和中國二國與勞雇相關法律，及國際人權原則的指導下建立，且都包含於《世界人權宣言》和《聯合國全球契約》。

本政策適用於葡萄王生技、上海葡萄王、葡眾企業與溢昭公司等我們持有多數股權的實體公司。我們訂定葡萄王生技供應商行為準則，希望供應商和商業夥伴遵守這些原則，並要求他們在自己的企業內制定類似政策。我們每年度透過內部稽核及供應商稽核，識別和預防企業和供應鏈中的人員所面臨的人權風險。如識別出由企業活動導致的不良人權影響，將致力於尋求公平和公正的補救措施。人權政策受葡萄王生技董事長、執行長和董事會監督。

社區和利害關係人參與

葡萄王生技以業務所在社區的一分子為榮。我們與居住在這些社區的人合作，包括原住民、年輕群體、年長群體、以及其他弱勢群體，目標是確保在開展業務時有傾聽、了解並考慮所有利害關係人的想法。

多元、融入與聘僱

葡萄王生技注重並提倡和我們工作的人員的多元與融入。我們致力於提供平等機會，不容忍歧視和騷擾，並致力於維持不因以下方面而有歧視或騷擾的工作場所：種族、性別、膚色、國籍或社會根源、族裔、宗教信仰、年齡、殘障、性取向 LGBT、性別認同或言論、政治主張、受適用法律保護的任何狀況。

葡萄王生技招募、人員配置、發展、培訓、薪資和晉升的依據是工作人員的資格、績效、技能和經驗。我們絕不容許任何形式的不尊重或不當行為、不公待遇或報復。在工作場所及其他與工作相關的環境中，絕不容忍騷擾。

結社自由和集體談判

葡萄王生技尊重員工參加、組建或者不參加工會的權利，無需擔心受到報復、威脅或騷擾。如果員工加入經法律認可的工會，我們致力於與他們自由選擇的代表開展具良好互信的建設性對話。

安全健康的工作場所

員工的安全和健康是非常重要的。我們的政策是提供安全健康的工作場所，並遵守所有適用的安全和健康相關法律、命令和嚴格的內部規定；透過解決已識別的事故、人身傷害或健康風險，努力提供和維持安全、健康和具生產力的工作場所。

葡萄王生技致力於維護一個無暴力、騷擾、恐嚇和其它內部或外部威脅的工作場所，並提供員工適當的安全保護。

強迫勞動和童工

葡萄王生技禁止任何形式的強迫勞動和童工。

工時、工資和福利

葡萄王生技支付員工的薪酬在行業和當地薪資市場具有一定競爭力，並且遵守適用的集體談判協議條款。我們致力於同工同酬，並努力確保完全遵守適用的工資、工時、加班方面的台灣和中國二國法律。

員工指導和報告

葡萄王生技努力打造重視員工間開誠布公的交流的工作環境，並恪守我們經營所在地所有適用的勞工和雇傭法律。我們確保員工在訓練過程中知悉人權政策，及公司網站上能看到英文和中文版的政策全文。任何認為已發生牴觸或違反人權政策情事的員工，歡迎向直屬管理單位、人力資源部門和（或）法務部門反映，亦可透過下列管道秘密通報：

1. 電子郵件: hr@grapeking.com.tw law@grapeking.com.tw
2. 電話: 03 457 2121分機1995
3. 內部信箱

對本政策提出疑慮的員工不會被揭露及報復。我們承諾會調查、處理並回應員工的疑慮並盡快採取適當的改正措施。

公告

葡萄王生技會公告符合本人權政策的人權相關承諾、作為和聲明，列入年度企業社會責任報告書中。這些報告會放上公司網站：

<https://www.grapeking.com.tw/tw/csr/reports>